11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2012 17:00:01

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 12.12.2012 19:45:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272800/answer/272838




He MeHee, ueM yepe3 MeCSII ITOCIe IIOCIEMHET0 TPUEMa MOCTIeHETr0 aHTU0aKTepraaIbHOTO
npernapara, cialiTe Ma3KM U3 YPETPHl U COCKOO C TOJIOBKH, a Takxke crepmy - Ha UIITITI 1 Ha
6akmoces. [0 pe3ynbTaTOB MECTHO UCIIOIB3YUTE Ma3b IEBOMEKOIIb.



